TRUONG PAI HOC SU PHAM TP HO CHi MINH PE KIEM TRA GIUA HQC K1 2

TRUONG TRUNG HOC THUC HANH NAM HOC 2023 - 2024
‘ MON TOAN 12
(Dé thi co 04 trang) Thoi gian lam bai : 45 phut

(khéng ké thoi gian phdt dé)

Ho vatén hoc sinh i ....cccvvvviiiiiiiiiiiieeeeeee, Sébaodanh : ... Ma dé 121

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho diém M(Z;—1;3) va mit phang (P) :3x—2y+z+1=0. Phuong
trinh mat phang di qua M va song song véi (P) la

A.2x—y+3z-14=0. B.3x—-2y+z+11=0. C.3x-2y+z-11=0. D.2x—y+3z+14=0.

3
Cau 2. Cho F(x)= x? la mot nguyén ham cia S () . Tinh j f'(x).e'dx.
X

A. 3x’e" —6xe* +6e" +C B. x’¢* —6xe* + 6 +C
C. 3x%e" —6xe"+e* +C D. 3x* +6xe" +6e* +C

Cau 3. Cho ham s f(x) c6 dao ham f'(x) va c6 mot nguyén ham la F(x). Tim
I={[2f (x)+ f'(x)+1]dx.

A. I =2F(x)+xf(x)+C. B. [ =2F(x)+ f(x)+x+C.

C. [ =2xF(x)+x+1 D. [ =2xF(x)+ f(x)+x+C.

Ciu 4. Biét ring [2x(3x—2)" dx=a(3x—-2) +b(3x-2)" +C, véi a,b € Q va C la hing s6 thyc. Gid

tri cta biéu thac P=12a+7b 1a

241 p 52 o 23
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252 9 252
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N

Ciu 5. Trong khong gian Oxyz, cho ba vecto d=(1;,2;3);6 =(2;2;~1) va ¢ =(4;0;—4). Toa do cia
vecto d =d—b +2¢ la

A. (-7;0;4). B. (7;0,—4). C. (7;0;4). D. (-7;0;—4).

Cau 6. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén [0;1] thoa man f(x)+(x—1)f"(x)=x""*,
Vx €[0;1]. Tim gié tri cua £'(0).

A. f(o):ﬁ. B. £(0)

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) X°+ Y+ —8x+2y+1=0. Tim toa d6 tam [ va

R
2025

1
2024

1

C.f(O) :M.

D. /(0)

ban kinh R cua mit cau (5).
A.1(4,-1;0),R=4. B.I(-4;1;0),R=4. C.I(4-1;0),R=16. D.I(-4;1;0),R=2.
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Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;4;1);B(—1;1;3) va mit phang
(P):x—3y+22—5=0. Mit phang (Q) di qua A,B va vudng goc vai (P) c6 dang
ax +by +cz—11=0. Khang dinh ndo sau day la ding?

A.a+b+c=-15. B.a+b+c=15. C.a+b+c=5. D.a+b+c=-5.

Cau 9. Trong khong gian Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D" ¢6 A(I;O;l), B(Z;I;Z), D(l;—l;l),

C'(4;5;— 5) . Tinh toa do dinh A" ctia hinh hop.
A. 4'(3;5-6). B. 4'(2;0;2). C. A'(4,6;-5). D. 4'(3;4;-6).
Cau 10. Trong khong gian Oxyz , cho diém M(—1;2—3) va mit phang (P) :2x—=2y+z+5=0.Khoang

cach tir diém M dén mat phiang (P) bang

A. 3. B.

O |
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W

1

Céau 11. Cho Jf(x)dx=2 va Ig(x)dsz,khi I[f(x)—2g(x)]dx bang

0
A. -3 B. 12 C. 1 D. -8

CAu 12. Xét cac ham sd f(x) , g(x) lién tuc trén K va a, b, ¢ 1a cac s6 bat ky thuoc K. Ménh dé nao

sau day la dang?

A 1700+ 280 ke= [ Fxxies2 [ glexix.

\ [ £ (o
P EAC R .
2 8(X) Ig(x)dx

C. j.c[f(x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx.
D. j‘fz(x)dxzﬁf(x)dx} .

Céu 13. Cho j f(x)dx = —cosx + C. Khing dinh ndo dusi day dung?

A. f(x)=sinx. B. f(x)=—sinx. C. f(x)=cosx. D. f(x)=—cosx.

. . x+2
Ciau 14. Ho tat ca cac nguyén ham cua hamso f(x) =

trén khoang (1;+0) 1a

A.x—31n(x—l)+C. B. x—

+C. D. x+3In(x—1)+C.

2 C' 2
(x—l) (x—l)
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Cau 15. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) :5x—z+4=0. Vecto nao dudi day la mét vecto
phap tuyén cta (P) ?
A. 7, =(54;-1). B. ii, =(5;-1;4). C. 71, =(5;-10). D. 71, =(5;0;-1).
Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho diém M théa man OM =2i+3k. Toa d6 cua diém M 1a
A. M(2;3;0). B. M (0;2;3). C. M (3;2;0). D. M (2;0;3).
7

1
Cau 17. Cho tich phan [ = I()C—z)sdx , gia st ddt # =1+ x°. Ménh d& nao sau ddy la ding?
o(1+x

—~

_ 3 4 _ 3 2 _ 3
ﬂdt. C.I:ijudt. D.Izljudt.

2(e-1) 17
A. I= de. B. [=—
-1[ t j £ 2 1 24 ¢

1
Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4, B,C véi A(O; 0; 3) , B(O; O;—l), C(l; 0; —1). Gia tri
cua tich vo huéng AB.AC bang

A. 2. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 19. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goc cta diém M (2;1;—1) trén mat phang (Oxz) cé toa
do la

A. (2;1,0). B. (0;1;0). C. (2;0;-1). D. (0;1;-1).

21

dx
Cau 20. Cho | ——
! xVx+4
A.a-b=—c. B.a—-b=-2c. C.a+b=-2c. D.a+b=c.
Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(3;—2;5), N(—1;6; —3). Mit cau duong kinh MN cb

=aln3+bInS+cln7, véi a,b,c 1a cac sé hiru ti. Ménh dé nao sau day diing?

phuong trinh 1a
A (x+1) +(y+2) +(z+1) =6. B. (x—1)" +(y-2) +(z-1)" =6
C. (x=1)" +(y-2) +(z-1)" =36. D. (x+1) +(y+2) +(z+1)" =36

Céau 22. Biét rang co6 hai gia tri cta sb thuc a 1a a,, a, (0<a, <a,) thoa man I(Zx - 3)dx = (0. Hay tinh
1

T =3%+3% +log, (&j

al
A. T =28. B. T =13. C.T=12. D. T =26.
Céau 23. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(O;I;Z) , B(Z; —2;1) , C(—2;O;1) . Phuong trinh mat

phang di qua A4 va vudng goc voi BC 1a
A. 2x—-y+1=0. B. —y+2z-5=0. C. y+2z-5=0. D. 2x-y-1=0.
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1

2x—1

Cau 24. Néu F'(x) = va F(1)=1 thi gid tri cia F(4) bang

A. 1+%ln7. B.1+In7. C. In3. D. In7.

Céau 25. Cho f (x), g(x) 1a cac ham s xéac dinh va lién tuc trén R. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao

A. I[f(x)—g(x)]dxz_[f(x)dx—_‘.g(x)dx. B. I2f(x)dx=2jf(x)dx.
C. jf(x)g(x)dx:jf(x)dx..[g(x)dx. D. I[f(x)+g(x)]dx:If(x)dx+jg(x)dx.

------ HET -
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Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;4;1);B(—1;1;3) va miat phiang
(P):x—3y+22—5=0. Mit phang (Q) di qua A,B va vudng goc voi (P) c6 dang
ax+by +cz —11=0. Khing dinh ndo sau day la ding?

A.a+b+c=5. B.a+b+c=15. C.a+b+c=-15. D.a+b+c=-5.

Cau 2. Chojf(x)dx = —cosx + C. Khang dinh nao dudi diy dung?

A. f(x)=cosx. B. f(x)=—cosx. C. f(x)=sinx. D. f(x)=—sinx.

1

Ciau 3. Cho .[f(x)dx=2 va Ig(x)dsz,khi I[f(x)—2g(x)]dx bang

0

A. -3 B. 1 C. -8 D. 12

Céu 4. Biét rang c6 hai gia tri cta s6 thuc a 1a a,, a, (0<a, <a,) théa man j(2x —3)dx = 0. Hay tinh
1

T=3"+3"+log, (&]

a

A. T =13. B. 7 =26. C.T=12. D. T =28.

3
Céu 5. Cho F(x)= x? la mot nguyén ham cua S ) . Tinh J. f(x).e'dx.
X
A. 3x’e" —6xe* +e" +C B. 3x° + 6xe" +6e* +C
C. 3x’e" —6xe* +6e" +C D. x’e" —6xe* +6e* +C
Ciau 6. Trong khong gian Oxyz, cho diém M(—1;2—3) va mat phang (P) :2x—=2y+z+5=0. Khoang
cach tir diém M dén mit phang (P) bang

c = D2
3 3

Céu 7. Xét cac ham s6 f(x), g(x) lién tuc trén K va a, b, c 1a cac s6 bat ky thuoc K . Ménh dé nao

A. 3. B.

NeR NN

sau day la dang?
A. j‘fz (x)dxzﬁf(x)dx} :
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B (/) + 2} = | £(0he+2 g

. L0, Jrew
2 8(%) }g(x)dx

b ¢ b
D. J.c[f(x)Jrg(x)] dxzjf(x) dx +_[g(x) dx.
Cau 8. Cho ham s f (x) c6 dao ham f '(x) va ¢6 mdt nguyén ham la F (x) Tim

I={[2f(x)+ f'(x)+1]dx.

A.]:2F(x)+xf(x)+C. B.I:2xF(x)+f(x)+x+C.
C.[:2xF(x)+x+1 D.I:2F(x)+f(x)+x+C.

21
Céu 9. Cho !x\/‘% =aln3+bIn5+cIn7,véi a,b,c 1a cac s6 hiru ti. Ménh dé nao sau day dung?

A.a—-b=-2c. B.a+b=c. C.a-b=—c. D.a+b=-2c.
Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' ¢6 A(l;O;l), B(2;1;2), D(l;—l;l),

C'(4;5;—5). Tinh toa d dinh 4’ cua hinh hop.

A. A'(4;6,-5). B. 4'(3;4;-6). C. 4'(2;0;2). D. 4'(3;5;-6).

Cau 11. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén [0;1] théa man f(x)+(x—1) f"(x)=x"*,
Vx €[0;1]. Tim gié tri cua £'(0).

1 1 1 1

Céu 12. Trong khong gian Oxyz, cho hai diem M (3;-2;5), N(—1;6;—3). Mt cau duong kinh MN ¢
phuong trinh 1a

A (x=1) +(y-2)" +(z-1)" =6. B. (x+1)" +(y+2) +(z+1)" =6.

C. (x+1)2 +(y+2)2 +(z+1)2 =36. D. (x—l)2 +(y—2)2 +(Z_1)2 -36.

Céu 13. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):5x—z+4=0. Vecto nao dudi day la mot vecto
phép tuyén ciia (P)?

A. 71, =(5,0;,-1). B. i, =(5;-1;0). C. 7, =(5-14). D. 71, =(54;-1).
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1 7
Céu 14. Cho tich phan / = | al

Y dx, gia sir dat £ =1+ x”. Ménh dé nao sau day 1a dung?
o(1+x

+? trén khoang (l; +oo) la

Cau 15. Ho tit ca cac nguyén ham ciia ham sé f'(x) =

3
(x-1)°

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz , cho diém M théa man OM = 2i+3k . Toa do cta diém M 1a

+C. D.x—31n(x—l)+C.

+C. B.x+3ln(x—1)+C. C. x—

A. M (2;3;0). B. M (2;0;3). C. M (0;2;3). D. M (3;2;0).

Cau 17. Trong khong gian Oxyz , cho diém M(2;—1;3) va mit phing (P) :3x—2y+z+1=0. Phuong
trinh mat phang di qua M va song song véi (P) la

A.3x-2y+z+11=0. B.2x—-y+3z+14=0. C.2x—y+3z-14=0. D.3x-2y+z-11=0.
Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(0;1;2), B(2;—2;1), C(—2;0;1). Phuong trinh mat

phang di qua A4 va vuong goc véi BC 1a

A. —y+2z-5=0. B. 2x—y+1=0. C.2x—y-1=0. D. y+2z-5=0.
Cau 19. Néu F'(x) = va F(l) =1 thi gia trj cua F(4) bang

x_
A. In7. B. 1+%ln7. C.1+In7. D. In3.

Céu 20. Biét ring [2x(3x-2)"dr=a(3x=2) +b(3x=2)"+C, véi a,b € Q va C la hing s6 thuc. Gid

tri cua biéu thac P=12a+7b 1a

2 B. . c.>2 p. 22
252 9 9 252

Cau 21. Cho f(x),g(x) la cdc ham sb x4c dinh va lién tyc trén R. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao
sai?

A [[f(x)-g(x)]de=[f(x)dx—[g(x)dx. B. [2f(x)dx=2]f(x)dx.

C. [[f(x)+g(x)]dr=[f(x)dx+[g(x)dx. D. [f(x)g(x)dr=][f(x)dx.[g(x)dx.

Céu 22. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4,B,Cvéi A(0; 0;3), B(0; 0;—1), C(1; 0; —1). Gié trj

cua tich vo hudng AB.AC bang
A. 2. B. 0. C. 1. D. 2.
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Céu 23. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng géc cia diém M (2;1;—1) trén mét phang (Oxz) c6 toa
do la

A. (0;1;0). B. (0;1;-1). C. (2;0;-1). D. (2;1;0).

Céu 24. Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (§):x*+y* +z> =8x+2y+1=0. Tim toa do tam / va
ban kinh R ciia mat cau (S).

A. I(-4;1;0),R=4.  B.I(4-1;0),R=4. C.I(-4;1;0),R=2. D. I(4;-1;0),R=16.
Ciu 25. Trong khéng gian Oxyz, cho ba vecto d =(1;2;3);6 =(2;2;—1) va ¢ =(4;0;—4). Toa d¢ cua
vecto d =d—b +2¢ la

A. (7;0;4). B. (-7;0;4). C. (-7,0;—4). D. (7;0;—4).
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